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Πανηγύρισε το Εκκλησάκι των Αγίων Κυπριανού 
και Ιουστίνης στη Ναύπακτο
/ Ενορίες

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος το διήμερο 1 και 2 Οκτωβρίου 
2024, πανηγύρισε το Ιερό Παρεκκλήσιο των Αγίων Κυπριανού 
και Ιουστίνης στην Ναύπακτο. Το Ιερό Παρεκκλήσιο ανήκει 
στην Ενορία του Αγίου Αποστόλου Θωμά Λυγιά Ναυπακτίας και 
βρίσκεται στην περιοχή του Σκά. Πανηγυρίζει κάθε χρόνο το 
πρώτο διήμερο του Οκτώβρη, επί τη μνήμη των Αγίων, και 
γίνεται τόπος έλξης πολλών προσκυνητών από την Ναύπακτο 
και τις γύρω περιοχές.
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Του Σπύρου Ασημακόπουλου

Την παραμονή της εορτής, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας, 
προεξάρχοντος του Ιεροκήρυκος της Ιεράς Μητροπόλεως μας Αρχιμ. π. 
Πολυκάρπου Θεοφάνη, ο οποίος κήρυξε τον θείο Λόγο και κόμισε στον Ναό τεμάχιο 
εκ των ιερών Λειψάνων του Αγίου Ιερομάρτυρος Κυπριανού.

Την κύρια ημέρα της εορτής των Αγίων, τελέσθηκε ο Όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία, ιερουργούντων του Αρχιμ. π. Πολυκάρπου Θεοφάνη, του πρ. εφημερίου 
Πρωτοπρ. π. Ιωάννη Μακρή και του εφημερίου της Ενορίας π. Χρήστου Χασάπη.

Στο κήρυγμα του ο π. Πολύκαρπος, μίλησε για τα όπλα που έχει κάθε χριστιανός με 
την χάρη του Θεού, έναντι του διαβόλου και της αμαρτίας.

Με τα όπλα που δίνει ο Θεός στους χριστιανούς, τους κάνει δυνατούς και δεν 
φοβούνται τον διάβολο, αλλά αντιθέτως νικούν στον αόρατο αυτό πόλεμο, όπως ο 
Άγιος Κυπριανός, ο οποίος αποτάχθηκε τον σατανά και συντάχθηκε με τον Χριστό, 
ώστε να ομολογήσει και να δώσει την ζωή του γι’ Αυτόν.

Τέλος ο ιεροκήρυκας, προέτρεψε τους χριστιανούς καθημερινά στη ζωή τους, να 
αποτάσσονται τον διάβολο και την αμαρτία και να συντάσσονται τον Χριστό, να 
τον πιστεύουν και να τον ομολογούν ως τον Βασιλέα και Θεό.

Πριν την απόλυση της Θείας Ευχαριστίας ο Αρχιμ. π. Πολύκαρπος μετέφερε στο 
εκκλησίασμα και τους ενορίτες, τις πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας κ. Ιεροθέου για την σημερινή εορτή.

Τέλος ανέγνωσε έμπροσθεν του ιερού Λειψάνου ειδική ευχή.
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